№11. Пылинка массой 8 · 10–15 кг удерживается в равновесии между обкладками плоского конденсатора. Разность потенциалов между обкладками 490 В, а зазор между ними 1 см. Определить, во сколько раз заряд пылинки больше элементарного заряда.
Дано: m = 8 · 10–15 кг; g = 9,81 м/с2; U = 490 В; d = 1 см; e = 1,6 · 10–19 Кл. 
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Решение.
Напряженность поля между обкладками конденсатора
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Сила, действующая на заряд со стороны электрического поля
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Откуда находим заряд пылинки
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Количество элементарных зарядов, которое несет пылинка
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